BUObI AIITOPUTMOB



AELGE

1. JInHenHbIe anropuTmMmbli
2. PasBeTBnswmecs anroputmbl

3. Uuknuyeckune anroputMbil
(apudmeTnyeckue)

4. luknu4yeckune anropmtmbl
(MuTepauMOHHbIE)



" I
Buabl anroputmoB

Mo TUNy BbIYUCNUTENBHBIX NPOLIECCOB pasnuyatoT
criegyoLine B1abl anropuTMoB:

B JIUHeUHOU cmPYKmMypbl — 3TO afirOPUTM, B KOTOPOM
NEeNCTBUSA BbIMOMHAKTCA NocrneaoBaTenbHO Apyr 3a
PYrom, B 3aaHHOM MOPSIAKE;

m pa3eemesisrouwelicss CmpyKmypbl — 3TO anroputm, B
KOTOPOM MNPEeAYCMOTPEHO pa3BeTBEHMNE YKa3aHHOM
nocrneaoBaTenbHOCTU B 3aBUCUMMOCTUM OT pe3ynbTarta
NMPOBEPKM 3a4aHHOro YCNOBUS;

B UUKITUYEeCKOU CMPYKmMypbl — 3TO anropuTtM, B KOTOPOM
MHOIOKPaTHO BbIYUCIISAOTCA 3HAYEHNA NO OAHUM U TEM
)XKe MarteMaTU4ecknm 3aBUCUMOCTAM AJ1A Pa3nuUYHbIX
3HAYEHNN BXOOALLMX B HUX BENTUYUH.



[Ipumep

m [locTponTthb 6MOK-CXxemy anroputma
BbIYNCIEHUA 3HAYEHUSA DYHKLUN

m Z=(ax?+bsinx?)/(e®™> +btgx3)



bnok-cxema

[ Bosh 1
v
7,
Z=(ax*+bsinx’)/(e ™™ + btgx’)
















" S
ANropuTMbl LMKIINYECKOU
CTPYKTYpPbI

ANroputmsl LIMKNN4YECKOM CTPYKTYpPbl
nogpasoenarTca Ha UWKNbl C 3adaHHbIM
4YMCIIOM MNOBTOPEHUN (apughmMemuyeckue) v
C HeusBeCTHbIM  4YUCMIOM  MOBTOPEHUN
(umepauuUoHHkIE)




" B
ANroputmMmbl FIMHENHOWU

CTPYKTYPbI

[Tpnmep: cocTaBuUTb BDNIOK-CXeMy anroputma
BblYMCIIEHUSA OAHOro 3Ha4YeHund 3agaHHou

doyHkuUn Z



" S
AnropuTMbl pa3BeTBNAIOLWENCA
CTPYKTYpPbI

[Tpumep: CocTtaBUThL BIOK-CXEMY anropmtmMa
peLleHNs KBagpaTHOro ypaBHEHUS

ax?t+bx+c=0



" S
ANroputmMmbl LUKITN4YECKOWU
CTPYKTYpPbI (apudpmeTudeckue)

[Tpumep: CocTtaBUThL BIOK-CXEMY anropmtmMa
BbluncrieHna 100 sHaveHnn oyHKUUn 'y



"
ANroputMmbl LUKITN4YECKOWU
CTPYKTYPbl (UTepaunoOHHbIE)

[Tpumep: CocTtaBUThL BIOK-CXEMY anropmtmMa
onpeaeneHnsa HamMmeHblLUero uenoro k»0,

MPN KOTOPOM 3Ha4YeHne PyHKUMN y
CTAHOBUTCHA MEHbLLE a



